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Δεκάδες μικρούς ασυνόδευτους πρόσφυγες, παιδιά από εμπόλεμες περιοχές που έχουν βρεθεί χωρίς οικογένεια στη
χώρα μας, φιλοξένησε σε ειδική εκδήλωση το εντευκτήριο της Βουλής.

Τα προσφυγόπουλα υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος, ο πρόεδρος της Βουλής, Νίκος
Βούτσης, και ο υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής, Δημήτρης Βίτσας, ενώ στην εκδήλωση παρέστη και ο Ευρωπαίος
επίτροπος Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων, Χρήστος Στυλιανίδης.

Τόσο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας όσο και ο πρόεδρος της Βουλής, τους διαβεβαίωσαν για το ειλικρινές ενδιαφέρον και την
αμέριστη αγάπη και συμπαράσταση της Ελλάδας και των Ελλήνων μέχρι να ενωθούν με τις οικογένειές τους και να
εγκατασταθούν όπου επιθυμούν.

«Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι, έως ότου πάψουν να υπάρχουν οι τραγικές συνθήκες που σας οδήγησαν να
εγκαταλείψετε τις πατρίδες σας και τις οικογένειές σας, η Ελλάδα και η Ελληνική Κοινωνία σας αγκαλιάζει με θέρμη
και σας θεωρεί παιδιά της», υπογράμμισε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας καλωσορίζοντάς τους.
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Ο κ. Παυλόπουλος τους διαβεβαίωσε ακόμα ότι «η στάση της Ελλάδας και των Ελλήνων είναι τόσο περισσότερο ειλικρινής όσο
είναι φυσική απόρροια της Ιστορίας της και του πολιτισμού της», γιατί όπως είπε «για εμάς όλα τα παιδιά του κόσμου, που
δοκιμάζονται, είναι και δικά μας παιδιά».

«Η Ελλάδα και οι Έλληνες εκπροσωπούν, στο ακέραιο, τις αρχές και τις αξίες και της Ευρωπαϊκής Δημοκρατίας και,
συνακόλουθα, του Ευρωπαϊκού Πολιτισμού. Αφού στο επίκεντρο της Ευρωπαϊκής Δημοκρατίας και του Ευρωπαϊκού
Πολιτισμού είναι ο άνθρωπος, κατ' εξοχήν δε τα παιδιά, πέρα και έξω από την καταγωγή τους και η συμπεριφορά μας γι' αυτά
κρίνει, κατ' εξοχήν, την προσήλωση κάθε πραγματικού Ευρωπαίου στις θεμελιώδεις αρχές και αξίες του ανθρωπισμού και της
αλληλεγγύης» επισήμανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και πρόσθεσε: «Μην κρίνετε την ιστορία και τον πολιτισμό της Ευρώπης
από ηγεσίες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι οποίες, κατώτερες των περιστάσεων, δεν έχουν ακόμη εξοικειωθεί με
τον πυρήνα αυτής της ιστορίας και αυτού του πολιτισμού. Κρίνετε την Ευρώπη και την Ευρωπαϊκή Ένωση από την Ελλάδα, για
να βεβαιωθείτε ότι κάθε Έλληνας και κάθε πραγματικός Ευρωπαίος όχι μόνο συμμερίζεται την τραγωδία σας, αλλά στέκεται
δίπλα σας για να μοιραστούμε τον πόνο σας και, το κυριότερο, ν' απαλύνουμε κατά το δυνατόν τις συνέπειές του».

«Χρόνια πολλά, καλή χρονιά, καλή επιστροφή στις πατρίδες σας και στις οικογενειακές σας εστίες. Και όταν αυτό
συμβεί, με τη δύναμη του Θεού και τις προσπάθειες των πραγματικών ανθρώπων, να κλείσετε πάντα στην καρδιά σας την
Ελλάδα και τους Έλληνες, όπως εκείνοι σας έχουν στην καρδιά τους», κατέληξε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Βουλής τους κάλεσε «να βλέπουν με ελπίδα, κουράγιο και προσδοκία τη ζωή».

«Σας ευχόμαστε από καρδιάς, η περιδιάβασή σας στις άλλες χώρες στην Ευρώπη να είναι για ένα μικρό διάλλειμα που θα σας
γεμίσει εμπειρίες και καλές μνήμες για να γυρίσετε όσο το δυνατό πιο σύντομα εκεί που επιθυμείτε. Να επανασυνδεθείτε με τις
οικογένειες, με τις χώρες σας εν ειρήνη, μακριά από πολέμους και καταστροφές και από όλα όσα σφράγισαν τις μνήμες σας ως
παιδιά», τόνισε ο κ. Βούτσης και πρόσθεσε: «Είμαστε αρωγοί, ως χώρα, ως λαός, ως μέρος της ΕΕ, ως υπηρεσίες, ως
οργανώσεις εθελοντών σε αυτή την πορεία σας».

«Ο ελληνικός λαός δεν θα επιτρέψει ποτέ σε οποιονδήποτε ρατσιστικό λόγο να περάσει. Μαζί με την υπόλοιπη Ευρώπη, όπως
εμείς την ξέρουμε και όπως θέλουμε να την ορίσουμε, θα μπορέσει να βοηθήσει την παγκόσμια κοινότητα να κάνει ένα βήμα
μπροστά», υπογράμμισε ο υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής, Δημήτρης Βίτσας. «Συγχωρήστε μας για όσα δεν
κάνουμε ή δεν καταφέρνουμε να κάνουμε. Βοηθήστε μας να κάνουμε περισσότερα», κατέληξε.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, πλησίασε τους πρόσφυγες και συνομίλησε μαζί
τους για λίγα λεπτά ακούγοντας τα προβλήματά τους. Συγκινήθηκε ιδιαίτερα, όταν ο νεαρός φοιτητής Μουσταφά Χασλόν, από
το Μαρόκο, τον παρακάλεσε να βοηθήσει ώστε να καταπολεμηθεί η γραφειοκρατία.

«Κάντε κάτι κύριε Πρόεδρε, σας παρακαλούμε. Μας τσακίζει η γραφειοκρατία. Είμαι 12 χρόνια στην Ελλάδα. Αυτή
είναι η χώρα μου, εδώ ζω, εδώ σπουδάζω, είμαι φοιτητής. Σας παρακαλούμε, βοηθήστε μας με τη γραφειοκρατία», είπε
χαρακτηριστικά ο Μουσταφά, παίρνοντας τη διαβεβαίωση από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ότι θα κάνει ότι είναι δυνατόν για
να βοηθήσει να λυθεί το πρόβλημα.

Το ενδιαφέρον του Προέδρου της Δημοκρατίας «έκλεψε» και ένα προσφυγόπουλο μόλις ενός έτους, που το κρατούσε
στην αγκαλιά της μια υπάλληλος από Μη Κυβερνητική Οργάνωση ζητώντας να μάθει περισσότερες λεπτομέρειες για τη ζωή
του.

Ο πρόεδρος της Βουλής απένειμε στη σύζυγο του εκλιπόντος υποπλοίαρχου του Λιμενικού Σώματος, Κυριάκου
Παπαδόπουλου, Ιγνατία Τικέλλη και στα δύο ανήλικα τέκνα του, τα τέσσερα αργυρά μετάλλια «Ήρωες Επανάστασης»,
τιμώντας έτσι «το μεγαλείο της παρουσίας και της δράσης του στα νερά του Αιγαίου, σώζοντας δεκάδες προσφυγόπουλα
από τη θάλασσα».

«Ίσως κάποιοι από τους νέους και τις νέες, που σήμερα βρίσκονται εδώ, να σώθηκαν από τα ίδια του τα χέρια, μέσα στα
νερά του Αιγαίου. Υπήρξε ένα φωτεινό σημάδι για τη χώρα, για την Ευρώπη, για τον κόσμο ολόκληρο», τόνισε ο
πρόεδρος της Βουλής.
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